

# ARSDOMA

## NYÁRI TÁBOR

### SZÜLÖKNEK SZÓLÓ ISMERTETŐ

Ez a tábor nem egy előre gyártott program köré szerveződik.

Számunkra a legfontosabb kérdés: ki a gyermek, aki érkezik? Arra vagyunk kíváncsiak: miben leli örömét, mi az, ami igazán megmozgatja, mikor csillan fel a szeme. A tábor tematikáját ezekből a felfedezésekből építjük fel.

Nálunk az alkotás és a tanulás nem cél – hanem természetes következmény. Olyan közeget teremtünk, ahol a gyerekek:



A felnőttek szerepe ebben a térben kettős: egyrészt egy biztonságos, „elég jó” kapcsolati közeget tartanak, másrészt finoman kísérik azokat a folyamatokat, ahol a gondolkodás és az alkotás elmélyülhet.



Nem a nehézségek megszüntetése a célunk, hanem az, hogy a gyerekek ezekkel együtt is képesek legyenek kapcsolódni és jelen lenni.

### SZÁMUNKRA AZ A FONTOS, HOGY A GYERMEK:



felfedezhesse, mi érdeklí igazán



megtapasztalja, miben tud elmélyülni



és megmutathassa, hogyan kapcsolódik a világhoz

### ÉRZELMI BIZTONSÁG ÉS ÖNBIZALOM



A táborban nem abból indulunk ki, hogy mit kell a gyereken kijavítani, hanem abból, hogy mire kíváncsi, miben tud kapcsolódni, hol jelennek meg az erősségei.

Amikor egy gyerek azt tapasztalja, hogy nemcsak a hibáit látják, hanem a benne rejlő értékeket is, könnyebben mer próbálkozni, hibázni, újrakezdeni és kapcsolódni.

Ez hosszabb távon az önbizalom, a lelki erő és a nyugodtabb kapcsolódás alapja lehet. A tábor ezt nem „megoldani” szeretné, hanem elkezdni: olyan helyzeteket teremteni, ahol ezek a belső erőforrások láthatóvá válhatnak.

EZ A TÁBOR NEM A TELJESÍTMÉNYRŐL SZÓL, HANEM ARRÓL, HOGY A GYEREKEK VALÓBAN JELEN LEHESSENEK ABBAN, AMIT CSINÁLNAK.

### MIBEN KAPHAT HELYET MINDEZ?



kipróbálás



kísérletezés



alkotás



felfedezés

A táborban várhatóan megjelennek alkotói, mozgásos, dramatikus, filmes, művészeti és STEM-alapú helyzetek mindig a gyerekek érdeklődéséhez igazodva.

Érdekel a tábor?



### MIT SZERETNÉNK, HOGY A GYERMEK MEGÉLJEN?



érdeklődés



kapcsolódás



önazonos részvétel

### Kapcsolódás

Ha ez a szemlélet közel áll hozzád, örömmel vesszük a jelentkezést.

[ARSDOMA.org](https://www.arsdoma.org)

[contact@arsdoma.org](mailto:contact@arsdoma.org)